
Ata da Décima Segunda Reunião Ordinária da Primeira Sessão 

Legislativa da Oitava Legislatura da Câmara Municipal de Urucuia estado 

de Minas Gerais.  

Aos seis dias do mês de dezembro do ano dois mil e vinte e um às 

dezenove horas e vinte e oito minutos no plenário da Câmara presentes 

os vereadores: José Augusto Cordeiro Lisboa, Cleuber Marques dos 

Anjos, Antônio Alves Neto, Ediel Alves da Silva, José Weber Santos, 

Albanita Anjos da Mata, Edvaldo Rosa Lisboa, Darley José da Silva e 

José do Parto Cardoso Lisboa. Reuniram-se sob a Presidência do senhor 

vereador José Augusto Cordeiro Lisboa, que havendo quórum regimental 

declarou aberta a sessão. Passando a ordem do dia quando foi lida e 

aprovada a ata da reunião anterior. Foi considerado somente a leitura dos 

seguintes Projetos: Projeto de Decreto Legislativo n° 002/2021; Projeto 

de Lei nº 029/2021; Projeto de Lei n° 030/2021 e Projeto de Resolução n° 

005/2021. Foi colocado em discussão e votação a Emenda Modificativa 

n° 007/2021 ao Projeto de Lei n° 026/2021 de autoria de todos os 

vereadores.  De um modo geral os vereadores Antônio Neto, José do 

Parto, José Augusto e Albanita relataram sobre a importância da 

conclusão da obra da pró-infância para o município e que a emenda 

apresentada visa adequar o projeto de forma que não venha trazer 

problemas futuramente. A Emenda Modificativa n° 007/2021 ao Projeto 

de Lei n° 026/2021 foi aprovada por unanimidade. Na sequencia foi 

colocado em votação o Projeto de Lei n° 026/2021 emendado de autoria 

do executivo. Sendo aprovado por unanimidade. Foi colocado em 

discussão e votação o Projeto de Lei n° 028/2021 que “Autoriza o Poder 

Executivo a receber mediante doação do Instituto Nacional de 

Colonização e Reforma Agrária – INCRA a área que especifica”, de 

autoriza do Executivo. No uso da palavra o vereador Antônio Neto relatou 

que é de grande importância a iniciativa do Executivo nesse projeto, 

desta forma poderá assinar convenio com o INCRA para receber a 

titularização do terreno. O Projeto de Lei n° 028/2021 foi aprovado por 

unanimidade. Foi colocado em discussão e votação o Requerimento n° 

052/2021 que versa sob a criação de um logotipo padrão para todos os 

veículos públicos da Prefeitura, de autoria do senhor vereador José do 

Parto Cardoso Lisboa. O mesmo justificou que o requerimento busca 

cumprir os princípios da moralidade e transparência, fundamentais para a 

utilização dos recursos e bens públicos, faz-se necessário a identificação 

os veículos oficiais e a serviço da Administração Pública. O objetivo é 



facilitar a identificação dos veículos onde quer que eles estejam, manter a 

população atenta para o uso correto dos carros oficiais, contribuindo 

assim, para a fiscalização. No uso da palavra o vereador José Weber 

relatou que desde janeiro ele e a vereadora Albanita vem reivindicando 

junto ao Executivo a organização e regulamentação dos veículos, 

inclusive ressaltou a importância de incluir também os implementos 

agrícolas que muitas vezes são utilizados de forma irregular pelo prefeito. 

Na sequencia o vereador Edvaldo parabenizou a iniciativa do 

requerimento e disse que é vergonhoso o funcionamento dos carros da 

prefeitura nos finais de semana sem qualquer controle, sem constar o 

custo alto do combustível. O vereador falou também da necessidade de 

identificar o veículo da Câmara. A vereadora Albanita falou que é 

inaceitável a forma como funciona os carros da Prefeitura, uma vez que o 

correto seria guarda-los no pátio após o expediente. Em seguida o 

vereador Antônio Neto disse que é importante a organização e a 

transparência, que além disso o logotipo vai identificar a cidade que o 

veículo pertence. O vereador Darley parabenizou a iniciativa e disse que 

realmente eles precisam, falou que muita coisa tá boa e outras precisam 

melhorar. O Requerimento n° 052/2021 foi aprovado por unanimidade. 

Foi colocado em discussão e votação o Requerimento n° 053/2021 que 

requer a identificação do veículo da Câmara, de autoria do vereador José 

do Parto. O mesmo justificou que são conhecedores da limitação de 

recursos nesse ano em decorrência da pandemia, mas gostariam muito 

que o veículo fosse identificado, pois poucos sabem da existência dele, 

portanto o requerimento visa cumprir os princípios da moralidade da 

transparência, manter a população atenta para o uso correto para o uso 

correto do carro oficial, contribuindo assim para a fiscalização. Não 

havendo nada mais a tratar o senhor presidente agradeceu a presença 

de todos e declarou encerada a sessão. Para constar eu secretário lavrei 

a presente ata que após lida e aprovada será assinada pelos membros 

da Mesa.  


